棠外附小四年级下册第2周

数 学 练 习 题

班级            姓名              得分         
一、口算（直接写出得数）

7.7＋2.3=

  0.83＋0.7=      
10－0.43=

   0.45－0.25=     1－0.45=
0.625＋0.375=

4.96－4.96=

8.46＋11.54=

2.87－1.7=      1.96＋0.4=
二、竖式计算

78.75＋29.84=
    
112.64－29.7=
       
123+8.7=

 
8.1－4.19=

三、脱式计算，能简算要简算。

8.56－4.2＋3.8

6.94－3.81－2.19

76＋2.4＋5.6＋24

35×18-18+66×18
[image: image1.png]


[image: image2.png]oseees




四、填空题：

1、                     用分数表示（        ）             用分数表示（        ）
                        用小数表示（        ）             用小数表示（        ） 

2、在37.256中，3在（     ）位，表示（      ）个（     ），2的计数单位是（     ），表示（      ）个（     ），6在（     ）位，表示（      ）个（     ）。
3、写出在0.23和0.24之间的三位小数（      ）、（      ）、（      ）、（     ）。写出大于0.3而小于0.4的最小两位小数是（       ），最大的两位小数是（       ）。

4、按顺序排列数。  0.36    0.036    0.306   0.3    0.0306     3.06    30.006  
（       ）<（      ）<（       ）<（       ）<（      ）<（       ）<（      ）
5、右面的小数在哪两个相邻的整数之间 （    ）<4.023<（    ）  （    ）>19.201>（    ）
6、□最大能填几    3.□7<3.76      0.00□<0.01      0.87>0.8□      0.701>0.□99
7、0.68与0.6相比较，（         ）是最大的小数，（         ）的计数单位大。
8、 7平方厘米=（     ）平方分米     6吨27千克=（     ）吨   0.6分=（     ）秒
   0.56米=（     ）分米=（     ）厘米   6.34千米=（       ）千米（      ）米
9、比大小：5.73千米○5千米73米     0.56公顷○560平方米     3.3元○3元30分

9、小数部分最大的计数单位是（       ），21个这样的计数单位组成的数是（        ）
10、比27.3多0.07的数是（          ），比6.9少2.456的数是（         ）

五、解决问题（思维训练）
1、妈妈买苹果用去14.6元，买香蕉用去27.56元，她付给售货员50元，应找回多少元？

2、一根长11.5米的铁丝，第一次用去6.8米，第二次比第一次少用3.25米，还剩多长的铁丝？

★3、两筐桔子，第一筐重36.87千克，第二筐重28.87千克，从第一筐中取出多少千克放入第二筐，两筐就一样重？

★★4、甲铁丝是乙铁丝的4倍，甲铁丝剪去5.7米，乙铁丝增加3.3米，两条铁丝就一样长。原来甲、乙两条铁丝各长多少米？
★★★5、小马虎在计算一道小数减法时把被减数百分位上的9看成了3，算出的差是5.89，正确的结果是多少？

★★★6、有一只小青蛙在井底，要爬到15米高的井外面，它白天能向上爬6.45米,晚上它睡着了又下滑3.45米，这只小青蛙要几天才能爬到井的外面？

